

## Sprostowanie błędu / omyłki pisarskiej

Niniejszym Zamawiający informuje, że w treści Załącznika nr 9 projekcje Umowy do siwz

w **§ 4** w pkt. I lit. c) wkradł się błąd pisarski, polegający na tym, że:


- zamiast

c) **po 1 października 2020 r.** przy ul. Kupieckiej 4 przez 1 osobę w godzinach 6:00 do 14:00  
- w dni robocze na 1,6 etatu.

- winno być:

**c) po 1 października 2020 r.** przy ul. Kupieckiej 4 przez 2 osoby w godzinach 6:00 do 14:00  
- w dni robocze na 1,6 etatu.

Miejsce i termin składania ofert i otwarcie ofert nie ulega zmianie.

Z upoważnienia  
Sekretarz Komisji Przetargowej  
  
Renata Kołodziej